

## 杜聰明子嗣爭產 再上訴高院

【張國仁／台北報導】

前台大醫學院長杜聰明價值 50 億的遺產，因遺書在 40 多年前已訂立，後來又增加不少不動產未列其中，引起住在美國的 3 子杜祖健、4 子杜祖信認為分配不公，跨海爭產，經法院裁判後，次子杜祖誠卻連登 9 天報紙廣告，申冤認為少分高達 1 億多，高等法院昨天表示，本件業已上訴 2 審，1 審法院的判決若有分配不公之處，高院民事庭審理後自將還其公道。

杜祖健及杜祖信在父親往生後，回國向長兄杜祖智、二哥杜祖誠及大姐杜淑純爭產，請求法院分割遺產事件，台北地院在民國 94 年 4 月判決。

根據當時承審法官蔡惠如（現已調為智慧財產法院法官）判決結果，杜祖信除依遺囑訂下的分配表獲得該有的遺產外，他認為，應該還可以多獲得分配的財產有 2 億 9374 萬餘元、其弟杜祖健則僅可多分到 70 多萬元。因此向高等法院上訴。

不過二哥杜祖誠卻趕在日昨高等法院開庭前，連續 9 天在中國時報報頭下刊載廣告指稱，原審法官的判決，在金額計算錯誤高達 1 億多元。他特別引用高院承審法官陳邦豪所說，「財產分配雙方金額落差 1 元也不行」，請求陳法官「更正原案的誤算」。